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CONCEPT 
 
MR Godelindeschool Vergadering 
Notulen d.d. 19 oktober 2023 
 
Aanwezig: Karin van Schuppen (voorzitter), Mariska Wijnhout-Leehuis, Helen Vossen, Saskia 
Schreinemachers, Thomas van Ditzhuijsen (secretaris), Baukje Rienstra, Tommy van Vulpen, 
Kim van Breemen, Karin Melissen (directie).  
Afwezig; Nienke van den Berg 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
Karin van S opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.  
 

2. Notulen 
- Notulen 04-07-2023 goedgekeurd 

 

Actiepunten Wie Datum Gereed Status 

1 Evaluatie van methode 
Naut Meander en 
Brandaan 

Directie 04-10-2022 Einde 
schooljaar 

Actie voltooid 
middels toelichting 
 
Implementatie duurt 
meerdere jaren, 
zeker door Corona. 
Ontwikkelgroep gaat 
er verder mee aan 
de slag. 

2 Antipestbeleid  Directie 16-01-2023 Najaar 
2023 

Status besproken 
tijdens vergadering  
 
We hebben 
inmiddels de 
kwaliteitskaart 
ontvangen. Deze 
wordt ook met de 
ouders gedeeld 
zodra definitief. 

3 Advies aanpassen 
schooltijden 

Lonneke 04-07-2023 z.s.m. Actie voltooid 

4 Instemming bijlage 
schoolgids 2023-2024 

Lonneke 04-07-2023 z.s.m. Actie voltooid 
 
Ten aanzien van de 
ICP’er onderbouw: 
Karin is met Merel in 
gesprek (heeft 
opleiding al gedaan). 
Voorlopig neemt Els 
waar (heeft 



 2 

 
 

Notulen 19-09-2023. De speerpunten zijn helderder geformuleerd.  
 Thomas: Het jaartal in de header aanpassen 
Na aanpassing zijn de notulen goedgekeurd.  
 

 
 
Het speerpunt Sociale veiligheid wordt gewijzigd in sociale veiligheid in de school 
(dus ook bij de gym, en voor iedereen). 

 
3. Voortgangsrapportage oktober 2023 

 
- Vacature groep 4 blijft een heikel punt. Het is nog steeds de intentie de groepen 4 te 

splitsen. Als er een nieuwe leerkracht komt, moet echter goed gekeken waar deze 
het beste ingezet kan worden. Het splitsen van groep 4 heeft niet per se prioriteit 
ten opzichte van inzet op andere groepen. Daarbij is voor groep 4 ook een fulltimer 
nodig of twee parttimers (wat het moeilijker maakt). Het wisselt bovendien per 
leerkracht wat de voorkeuren zijn. Karin M heeft sinds de start van het schooljaar 
geen specifieke zorgen gehoord over de huidige groepssamenstelling. De huidige 
extra ondersteuning vanuit onderwijsassistent wordt gewaardeerd. 

- Visie op leren bij studiedag was gelinkt aan het HPS-traject. HPS is enkel interne 
term, we noemen het “lerende school”. 

opleiding al). Ze 
zullen zich net als de 
APC’ers 
introduceren in de 
klas. 

5 Huidige saldo SKBMN 
opvragen 

Karin M. 24-05-2023 z.s.m. Actie staat nog open 

6 Advies OMR over 
rapportage SKBNM t/m 
31 juli 2022 en 
besteding reserves 

Lonneke 24-05-2023 z.s.m. Actie voltooid 
 
 

7 Plannen MR-
startvergadering 

Thomas/Karin 
S. 

04-07-2023 z.s.m. Actie voltooid 

8 De MR vertelt Lonneke 04-07-2023 z.s.m. Actie voltooid 

Actiepunten Wie Datum Gereed  

1 Vergaderdata 
doorgeven aan 
directie. 

Karin 19-09-2023 z.s.m. Actie voltooid 

2 De directie informeren 
over de speerpunten 
van 2022-2023. 

Karin/Thomas 19-09-2023 z.s.m. Actie voltooid 

3 Uitzetten wens MR 
training 
Delen oude offertes 

Karin 
Thomas 

19-09-2023 z.s.m. Actie voltooid 
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- Op de informatieavonden voor ouders misten we o.a. verwijzing naar  MR en OV. Er 
is een kwaliteitskaart met wat er sowieso tijdens de informatieavonden moet 
worden besproken, MR en OV zijn hier geen onderdeel van. We vinden het wel 
wenselijk dat ouders deze goed weten te vinden. 
Groep 5 heeft het plenaire deel van de presentatie vooraf via Social Schools met 
ouders gedeeld. Het advies si om te evalueren of het vooraf delen het gewenste 
effect heeft of averechts werkt. 
Gesproken is over de wens voor een plenair deel met directie, MR, OV, etc. Karin M 
is zich hiervan bewust en wil dit in de toekomst ook organiseren. Zo was het een 
aantal jaar geleden ook.  
Karin M overweegt daarnaast een update in het voorjaar inzake “HPS”. 

 
4. Jaarplan MR 2023-24 
Sociale veiligheid wordt gewijzigd in sociale veiligheid in de school (dus ook bij de gym, 
en voor iedereen). Daarmee is het jaarplan vastgesteld. 
 
 Thomas: aanpassen / definitieve versie opslaan 
 
5. Jaarplan + NPO-gelden 

 
Karin M heeft toegelicht dat er drie plannen zijn: 

• Vierjaren schoolplan, zoals ontvangen, daarop hebben we als MR instemmingsrecht 
(bij het vaststellen, eens in de vier jaar).  

• Jaarplan, daarop hebben we adviesrecht. Het jaarplan is momenteel niet meer één 
document, maar het bestaat uit het visiekwadrant met ambitiekaarten (thans 12). 

• NPO-gelden, daarop hebben we als MR instemmingsrecht.  
 
Karin M heeft de stand van zaken van het HPS-traject toegelicht. Dit is een opleiding bij 
Academica. Eén keer per maand nemen vijf medewerkers (“het kernteam”) deel aan 
deze opleiding. Dit traject is gestart in september 2022, we zitten nu in het tweede jaar.  
 
Verschillende pijlers van de opleiding zijn onder meer: lange termijn visie op 
verschillende vlakken (leiderschap, team, openheid en transparantie = van elkaar leren). 
De Godelindeschool heeft op basis hiervan vijf pijlers neergezet en de visie uitgewerkt. 
Uit deze visies volgen de ambities (het eerder genoemde jaarplan) en kwaliteitskaarten 
(afspraken, werkprocessen; we hebben als voorbeeld de “Kwaliteitskaart Pesten” 
ontvangen). Als de ambities zijn gehaald, worden ze vastgelegd in een (of meerdere) 
kwaliteitskaart(en). 
 
Per sessie van de opleiding wordt een ander onderwerp besproken. Ze krijgen veel 
kennis mee. Er wordt gesproken over “evidence-informed werken", wetenschappelijk 
onderzoek als basis om te voorkomen dat er wordt gewerkt op basis van meningen / 
overtuigingen. Vanzelfsprekend is het gebaseerd op de huidige stand van zaken qua 
onderzoeken en ontwikkelt dit zich in de tijd. 
Bij de opleiding wordt bij de volgende elementen stil gestaan: 
- Literatuur (evidence-informed) 
- Beter gebruiken data school (toetsen, maar ook sociaal – emotioneel) 
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- Kennis en kunde leerkrachten 
 
De basis zijn vier pijlers (wat): uitdagend leerklimaat, positief pedagogisch klimaat, 
professionele cultuur, stevige duurzame basis. Naast de pijlers zijn er ook vier visies 
(hoe):  
 
- Visie 1 “visie op leren” is actueel. Hoe werken je hersenen / je geheugen. Dit was ook 

het thema van de studiedag. De concept uitwerking ligt klaar. We hebben het 
concept gezien. Besproken is dat hetgeen hierin is opgenomen aansluit bij EDI (waar 
al langer mee wordt gewerkt. EDI, Expliciete Directe Instructie, controle op begrip / 
wie begrijpt wat. Als controle op begrip goed werkt, is er minder nakijken nodig. 
Kinderen gaan pas aan de slag als ze de uitleg snappen.). 

- Visie 2 “visie op organiseren”, hier zal meer focus op gaan liggen na het afronden van 
visie 1. 

- Visie 3 “visie op professionele cultuur”, Wordt grotendeels geborgd vanuit TP. 
Het is de bedoeling zo snel mogelijk te gaan werken in leerteams. Hiervoor is het 
echter wel nodig dat het kader eerst goed staat en dat de afspraken geland zijn in 
het team, een belangrijk onderdeel daarvan is het invullen van de kwaliteitskaarten. 
Advies vanuit verschillende kanten is een “big bang” qua overgaan op leerteams. 
Momenteel wordt gedacht aan begin 2024. De praktijk is dat het 18 maanden duurt 
voor het goed loopt (eerst: meningsverschillen).  

- Visie 4: “visie op veranderen en verankeren”, model, leerlingvolgsysteem, groep 
beoordeelt maximaal gebruik methoden (bijvoorbeeld evaluatie van de methodes 
Naut, Meander Brandaan). Karin M geeft voorbeeld van benodigde kennis voor 
begrijpend lezen. Integreren van vakken zou interessant zijn. In januari energie als 
thema, dan worden de zaakvakken gecombineerd. Dit is voorlopig echter meer een 
toekomstwens dan dat er al concrete plannen liggen. 

 
Besproken is dat het Implementeren van een nieuwe methode op een basisschol tijd 
kost, mede omdat leraren het grootste deel van de tijd voor de klas staan. 

 
Jaarplan bestaat nu uit 12 ambitiekaarten (Kain M deelt overzicht).  

 
De volgende laag in het model zijn de kwaliteitskaarten. In de kwaliteitskaarten zijn 
afspraken / werkprocessen opgenomen. Doel van de kwaliteitskaarten is hulpmiddel, 
niet keurslijf. Minder vergaderingen, meer uniformiteit. Ontlasten en kwaliteit. De 
ervaringen van Kim en Boukje zijn positief. Het is bijvoorbeeld fijn dat de wendagen voor 
de nieuwe groepen uitgewerkt zijn. 
Nog niet alle kwaliteitskaarten zijn af. Hier wordt aan gewerkt. Continue evaluatie is 
belangrijk. De kwaliteitskaarten zijn dan ook een “levend document” en worden op basis 
van feedback bijgewerkt. Het Kern document bevat links naar de laatste versie van de 
kwaliteitskaarten, desondanks wordt er door leerkrachten ook gebruik gemaakt van een 
geprinte versie.  

 
Besproken is dat het de bedoeling is om deze opzet van het “Visie-ambitie-
kwaliteitskaarten planning” te presenteren tijdens een ouderavond. Rondsturen (met 
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uitzondering van kwaliteitskaart pesten, welke wel online komt) voegt volgens zowel de 
directie als de MR weinig toe. 
 Karin M, kwaliteitskaart persen met ouders delen zodra definitief 
 

 
Ten aanzien van de benodigde goedkeuringen door de MR is het volgende besloten: 
 Jaarplan, gezien de nieuwe opzet is het niet realistisch om alle ambitiekaarten te 

beoordelen. We zullen van jaar tot jaar de focus verleggen en een of meerdere 
ambities beoordelen. Voor dit jaar zullen we een (positief) advies geven op basis van 
een  beoordeling van de definitieve versie van visiekwadrant 1A. Karin M deelt deze 
zodra mogelijk. Het is niet nodig om alle separate ambitiekaarten te beoordelen.  

 NPO-gelden schuiven we door. 
 Evaluatie gedurende en aan eind van het jaar. 

 
6. Studiedagen 

Niet besproken, was vorig jaar relevant voor evaluatie planning krokusvakantie. 
 

7. Speerpunt - Driehoek-samenwerking tussen ouders, leerkracht en school  
Niet besproken, voor een volgende vergadering. 
 
Speerpunt - Sociale veiligheid in de klas (speerpunt) 
Toelichting Karin Melissen op het bijgewerkte pestbeleid. Er zijn geen beleidsstukken 
meer, enkel kwaliteitskaarten. Zes fases van het pestprotocol zijn niet strikter 
neergezet.  
 
De MR heeft de volgende adviezen gegeven: 

o APC’er mag een nadrukkelijkere rol in het proces hebben. 
o De stap van fase 2 naar 3 en van 4 naar 5 lijkt afhankelijk van een evaluatie 

na deze stappen (terwijl na stap 1 / 3 er wel sowieso door wordt gegaan naar 
stap 2 / 4). Het lijkt nuttig om deze evaluatie te benoemen (zonder deze uit 
te werken). 

o “Begeleiding van ouders” vervangen door “Advies voor ouders”.  
o Bij fase 1 wordt gesproken over het “Informeren van ouders”. De MR 

verwacht dat de ouders op dat moment al worden “betrokken” (overleg twee 
kwanten op, niet een eenzijdig bericht)  
 

Speerpunt - Behoud van leerkrachten en de begeleiding van nieuwe leerkrachten  
Niet expliciet besproken, maar wel aandacht aan besteedt bij agendapunt 4.  
 
Speerpunt - Veiligheid en leefomgeving (voor kind en leerkracht) 
Niet besproken, los van agendapunt 9, voor een volgende vergadering. 
 

8. MR training 
Op 1 november van 17 uur tot 19u30 is voor iedereen een geschikt tijdstip. 

 Karin van S regelt training. 
 Karin M regelt pizza. 
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9. Onderhoud schoolplein 
Er is inmiddels onderhoud geweest. Er is een onderhoudscontract met een hovenier. 
In november komen er definitieve planten. 
 
 

10. De MR vertelt…  
 
In algemene zin is besproken wat we hierin willen vertellen (onderwerpen welke niet 
door de directie worden gecommuniceerd), en hoe we dit willen verdelen (voorlopig 
te verdelen per vergadering). 
 
De volgende onderwerpen zullen dit keer aan bod komen 

o Voorstellen (wie, welke groepen) 
o Speerpunten 
o Sociale veiligheid, pestbeleid, update aangescherpt, volgt online, APC 
o Geplande MR Training 

 Thomas deelt format vanuit archief 
 Karin van S en Mariska zullen de eerste MR vertelt voor hun rekening nemen, ze 

delen concept met de rest van de MR 
 

11. Agendapunten volgende vergadering 
 Lesuren met nieuwe rooster, Karin M neemt berekening mee. 

 
12. WVTTK / Sluiting 
 MR e-mail nu geen toegang. Geen ICT-er (Johan langdurig ziek). Tommie pakt op 

 
Karin dankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 19.00 uur. 

 
 
Actiepunten na de MR-vergadering van 4 oktober 2023 
 

Actiepunten Wie Datum Gereed 

1 Aanpassen notulen 
startvergadering 

Thomas 04-10-2023 z.s.m. 

2 Huidige saldo SKBMN 
opvragen 

Karin M. 24-05-2023 z.s.m. 

3 Definitief maken jaarplan Thomas 04-10-2023 z.s.m. 

4 Antipestbeleid – 
kwaliteitskaart delen met 
ouders zodra gereed 

Directie 16-01-2023 Najaar 2023 

5 Jaarplan – stap 1 – delen 
ambitieplan 1A zodra gereed 

Directie 04-10-2023 Zodra 
gereed 

6 Jaarplan – stap 2 – beoordelen 
voor advies  

MR 04-10-2023 Na ontvangst 

7 NPO-gelden – stap 1 – delen Directie 04-10-2023 z.s.m. 

8 NPO-gelden – stap 2 – 
beoordelen voor instemming 

MR 04-10-2023 Na ontvangst 
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9 Evaluatie ambitieplan 
agenderen / opnemen in 
jaarplan 

Thomas 04-10-2023 z.s.m. 

10 MR training – definitieve 
planning bevestigen 

Karin van S 04-10-2023 z.s.m. 

11 MR training – pizza  Karin M 04-10-2023 01-11-2023 
@ 18u30 

12 MR vertelt.. Karin van S, Mariska 04-10-2023 12-10-2023 

13 MR vertelt.. – delen oude 
voorbeelden 

Thomas 04-10-2023 05-10-2023 

14 Lesrooster / urenoverzicht per 
jaargang 

Karin M 04-10-2023 z.s.m. 

15 MR e-mailadres – toegang 
controleren 

Tommy 04-10-2023 z.s.m. 


